7. Chepuueckyto 000JI0YKY BO3AYIIHOTO IIapa JAENa0T W3 MaTepuana, KBaJpaTHBIM METpP KOTOPOTO
umeer maccy 1 kxr. Illap Hamonusior remuem npu arMocepHom pasiaenuu 10° ITa. Ompenenute
MUHUMaJIbHYI0 Maccy OOOJIOYKH, MPU KOTOPOW IIap HAYHET MOAHUMAThCsA. TeMmreparypa reius H
OKpYJKaroIIero Bo3ayxa onunakosa u pasaa 0°C. (Tlnomans cdhepsl — S=4nr?, 06bem mapa — V=47r’/3)

JlaHo: Perienue:
a=m /s = 1kr/m* N ! '
P—1 85 Ma Ha miap nerictByroT: cuiia Tskecty U cuiia Apxumeza. 1o I 3akony HeroToHa:
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II;moTHOCTHM Tenus u BO3yXa BBIYHUCIHNM M3 YPABHCHUA COCTOSAHHUA r'a3a:
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8. Teron30nMpoOBaHHKIH cocys 00beMoM V=2 M’ pa3jielieH TelIOU30IUPYIOIIeH IIeperopoaKoil Ha JBe
paBHbIC YacTu. B ogHOM YacTh cocyna HaXOAUTCSA 2 MOJIb Telusd, a B APYTOM — TAKOE K€ KOJIUYECTBO
MoJib aprona. Temneparypa reius 300 K, aprona 600 K. Onpenenure nmapipajibHOE JaBICHUE aproHa B
cocyJie Iociie yaajeHHs EPErOPOIKHU.

JlaHo: Perienue:
V=2 M
vV = 2 MOJIb
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T. =300K _ i :
E2EheE Uy = SvR(T; +T)
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J1o ynaneHnus neperopoaky BHYTPEHHSISL SJHEPTUS Ta30B:

[Tocne ynaneHus neperopojku yCTaHOBUTCS o01ias temmneparypa T:

3
U, = = 2VRT
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T.x. cocya T€HHOH3OHI/IpOBaHHBII>'I, TO BBITOJIHACTCSA 3aKOH COXPAHCHUA SHCPIUH:

3
U, = U, -z-vaTl +T;) = 3wRT

OTcroza: % =T T=450K

13 3akona JlaneToHa: (P44 V = vRT Par = 3735 I1a
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9.Il0 mpsiMOMYy TOpHU30HTAJIBLHOMY MPOBOAHMKY IJWHOM | M C IUJIOMIaAbI0 MONEPEYHOrO CEYEHUs

1,25%107 M2, MOABCIICHHOMY C MOMOIIBIO JIBYX OJMHAKOBBIX HEBECOMBIX MPYKHH XeCTKOCThio 100

H/m, Teder Tox 10 A. Kakoil yrom coCTaBisilOT OCH NPYXHUH C BEPTUKAIbIO MPH BKIOYCHUU

BEPTUKAJIBHOIO MarHuTHOro mnosst ¢ u"aykiued 0,1 T, ecnu aOCOMIOTHOE YIJIMHEHUE KaXKIOU W3
| mpyxuH 1pu 3ToM coctapasger 7*107 m? (ITnoTHOCTS MaTepuana nposoaHuka 8%¥10° kr/m>.)

JaHo: Pemenue:
L=1m ¢ %
S=1,25%10 m? Ocs X{—F;.upCosaf =mg
k=100 H/m gt i
S '_ £ Oce V(—F,ppSina = ILB
B=0,1 Tn i E BRR Y
prsniines i NANNE & Fymp = —2KkAl
p=8*10° kr/m’
o-? {ZkAlCosa =mg
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Pasnenum ypaBHeHue (1) Ha ypaBHeHue (2): LgQ@ = ——
mg
Macca npoBoga: 71 = P = Q- L-S
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OKOHYATENLHO: tga = —— faa =1 o = 450
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11. /IBa aJfOMHHHMEBBIX MIAPHUKA PATUYCOM 7/ MM Ka)Iblil MOJABEIICHBI HA AUAICKTPUYECKUX HUTAX
mHOU 0,5 M u conpukacarorcs. [lapukam cooOumImn 3aps, mociae Yero OHU OTTOJIKHYJIUCH APYT OT
apyra Ha pacctogHue 10 cM Mexay MmoBepxHOCTAIMU. OnpeneiauTs 3apsij, COOOIICHHBIA MIApUKaM.
[ITapuku HaxXOAATCS B BO3IYXE.

JlaHo: Pemmenue:
R=7 mm=0,007 m Cwuibl, IeHCTBYIOIIIME HA OAWH U3 IapukoB 1o Il 3akony
L=0,5 Hsrorona: (1)
d=10cm=0,1
mEsmasEzaE OCBOX{F—TSinazo {F=T5incz(2)
Oce OVIimg —TCosa =0 mg=TCosa
mg Beipazum T u3 ypaBHenus (2) u nojacraBum B ypaBuenue (1):
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cgpnas F=p-V-tga =p-§nR3 ‘tga =388 x107*H 4(2R + d)*= 0,052 m?
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